证券代码: 601718 证券简称: 际华集团 公告编号: 临 2019-003

债券代码: 122425 债券简称: 15 际华 01 债券代码: 122426 债券简称: 15 际华 02 债券代码: 122358 债券简称: 15 际华 03 债券代码: 143137 债券简称: 18 际华 01

# 际华集团股份有限公司

# 关于为际华岳阳新材料科技有限公司提供担保的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

#### 重要内容提示:

被担保人名称: 际华岳阳新材料科技有限公司

本次担保金额: 2.4亿元

#### 一、担保情况概述

公司所属际华岳阳新材料科技有限公司(以下简称"岳阳新材料公司")主营业务为开展各类原材料进出口业务,为满足经营需要,岳阳新材料拟申请银行授信额度3亿元,用于开立国际信用证、关税保函、押汇、锁汇等国际业务,由岳阳新材料公司股东按各自持股比例分别为其申请银行授信额度提供担保。

公司全资子公司际华三五一七橡胶制品有限公司(以下简称"3517公司")与岳阳观盛投资发展有限公司分别持有岳阳新材料80%和20%股权,3517公司为岳阳新材料提供担保额度为2.4亿元,岳阳观盛投资发展有限公司为其提供担保额度为0.6亿元。

公司于 2019 年 3 月 25 日召开了第四届董事会第十二次会议,审议通过了关于《为际华岳阳新材料科技有限公司提供担保》的议案,同意 3517 公司为岳阳新材料公司申请银行授信提供担保额度为 2.4 亿元,岳阳观盛投资发展有限公司为其提供担保额

度为 0.6 亿元。

### 二、被担保人基本情况

公司名称: 际华岳阳新材料科技有限公司

注册资本: 10000 万元

住所: 岳阳城陵矶综合保税区通关服务中心办公楼4楼(云溪区云港路北侧)

主营业务: 主要开展各类原材料进出口业务

股权结构: 际华集团全资子公司际华三五一七橡胶制品有限公司持有 80%股权、 岳阳观盛投资发展有限公司持有 20%股权

主要财务数据:

单位:人民币万元

项目	2018年12月31日	2017年12月31日(经审计)
总资产	7,343.96	13,078.37
总负债	2,920.17	8,846.56
归属母公司所有者权益合计	4,423.79	4,231.82
项目	2018年1-12月	2017年1-12月(经审计)
营业收入	104,630.55	38,159.03
归属母公司所有者的净利润	400.61	231.82

## 三、担保的主要内容

为满足经营需要,岳阳新材料拟申请银行授信额度 3 亿元,用于开立国际信用证、关税保函、押汇、锁汇等国际业务,由岳阳新材料公司股东按各自持股比例分别为其申请银行授信额度提供担保。3517 公司为岳阳新材料公司提供担保额度为 2.4 亿元,岳阳观盛投资发展有限公司为其提供担保额度为 0.6 亿元。

#### 四、董事会意见

岳阳新材料公司主营业务为开展各类原材料进出口业务,为其申请银行授信提供 担保,主要用于开立国际信用证、关税保函、押汇、锁汇等国际业务,有利于岳阳新 材料增强经营能力,扩大业务规模,符合公司的发展战略。

本次担保对象为公司控股公司,公司对其具有充分的控制力,能对其经营进行有效监控与管理,本次担保不会损害公司和全体股东的利益。

公司独立董事对上述担保发表了独立意见:同意为岳阳新材料公司申请银行授信提供担保,本次担保不会损害公司和全体股东的利益。

### 五、累计对外担保数量

截至目前,公司及控股子公司对外担保总额为 259.75 万元,占公司最近一期经审计净资产 0.01%;公司对控股子公司提供的担保总额为 16,453.32 万元,占公司最近一期经审计净资产 0.87%。

特此公告。

际华集团股份有限公司董事会 二〇一九年三月二十五日